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Po podpisu sporazumov med Ministrstvom za gospodarstvo, delo in šport in SID banko v
skupni vrednosti ene milijarde evrov SID banka predstavlja štiri nove programe
financiranja za podjetja, ki podjetjem prinašajo konkretne možnosti za dostop do ugodnih
virov financiranja, tako za investicije in razvoj kot za obvladovanje likvidnosti v negotovih
razmerah.

Sredstva so namenjena podjetjem vseh velikosti – gospodarskim družbam, samostojnim podjetnikom,
zadrugam in zasebnim zavodom – za raziskovalno-razvojne projekte, naložbe, krepitev obratnih
sredstev ter za obvladovanje posebnih likvidnostnih potreb.

Skupni obseg sredstev znaša eno milijardo evrov, pri čemer programi omogočajo dolgoročno
financiranje z ugodnimi pogoji, možnostjo moratorija ter tudi uporabo intelektualne lastnine kot
oblike zavarovanja.

Enotni okvir, prilagojen potrebam gospodarstva
Vsi programi temeljijo na enotnem finančnem okviru, ki omogoča:

dolgoročne kredite z ugodnimi obrestnimi merami,
možnost moratorija za večjo prilagodljivost denarnemu toku,
fleksibilne načine črpanja in odplačevanja,
uporabo različnih oblik državne pomoči (vključno z de minimis in regionalno pomočjo za
naložbe pri investicijah).

Štirje ciljno usmerjeni programi financiranja
V okviru posojilnih skladov PS8 in PS9 so razviti štirje programi, ki naslavljajo ključne potrebe
podjetij v različnih fazah poslovanja:

Razvijam in raziskujem – kredit za RRI projekte

Program je namenjen financiranju raziskovalnih in razvojnih projektov, vključno s temeljnimi in
industrijskimi raziskavami ter eksperimentalnim razvojem. Podjetja lahko pridobijo financiranje za
celotno vrednost projekta (do 85 odstotkov), pri čemer se upoštevajo vsi stroški projekta. Projekti se
lahko začnejo do tri leta pred oddajo vloge, zaključiti pa se morajo po oddaji vloge. Posojila so na
voljo od 100.000 evrov z ročnostjo od 2 do 12 let in možnostjo fleksibilnega črpanja ter odplačevanja.

Investiram – kredit za naložbene projekte

Program podpira investicije podjetij v opredmetena in neopredmetena sredstva, vključno z
vzpostavitvijo novih poslovnih enot, širitvijo kapacitet, diverzifikacijo proizvodnje ali bistvenimi



spremembami proizvodnih procesov. Vrednost projekta zajema vse stroške skladno z računovodskimi
standardi. Posojila so na voljo od 100.000 evrov do 85 odstotkov vrednosti projekta, pri čemer
posamezni projekt ne more presegati 50 milijonov evrov, z ročnostjo od 2 do 20 let in možnostjo
moratorija do polovice ročnosti.

Rastem – kredit za trajna obratna sredstva

Program je namenjen financiranju trajnega povečanja potreb po obratnih sredstvih, zlasti pri
podjetjih, ki rastejo ali izvajajo investicije in zato potrebujejo dodatno podporo za stabilno
poslovanje. Pogoj je, da podjetje izkazuje rast dolgoročnih sredstev. Posojila so na voljo od 100.000
do 5 milijonov evrov, z ročnostjo od 2 do 8 let, ob možnosti črpanja v več tranšah in odplačevanja v
prilagojenih obrokih.

Obvladujem – kredit za posebne likvidnostne potrebe

Program je namenjen hitri podpori podjetjem ob nepredvidenih dogodkih in kriznih razmerah, kot so
naravne ali industrijske nesreče, izredna stanja, hekerski napadi ali drugi zunanji šoki, na katere
podjetje ne more vplivati. Med takšne zunanje dogodke sodijo denimo tudi uvedba tarif na uvoz v
ZDA in nenadna večja podražitev fosilnih goriv zaradi zaprtja Hormuške ožine ali odpoved naročil
zaradi prestrukturiranja nemškega avtomobilista VW (če podjetje lahko utemelji vpliv takšnih
dogodkov na njegovo poslovanje). Omogoča financiranje za obvladovanje likvidnostnih tveganj in
zagotavljanje stabilnega poslovanja. Posojila so na voljo od 100.000 do 5 milijonov evrov, z ročnostjo
od 2 do 12 let in možnostjo moratorija do polovice ročnosti.

Z uvedbo programov SID banka napovedani finančni mehanizem pretvarja v konkretno dostopne
produkte, ki podjetjem omogočajo, da hitreje zaženejo investicije, okrepijo razvojne aktivnosti ter
učinkoviteje obvladujejo tveganja v negotovem poslovnem okolju.
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